

27 июня 1956 г., № 149

Гастроли Великолукского театра в Ленинграде

Сегодня спектаклем «В добрый час!» начинаются в Ленинграде гастроли Великолукского областного драматического театра, которые будут проходить в помещении Выборгского дома культуры и в Измайловском саду.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра К. Толстой рассказал:

— Наш театр сравнительно молод — ему около двадцати лет. За годы своей деятельности он поставил много пьес русских классиков и западноевропейских драматургов. На сцене театра шли пьесы Гоголя и Шекспира, Островского и Мольера, Чехова и Ибсена, Горького и Лопе де Вега. Театр показал все наиболее известные пьесы советских драматургов — А. Корнейчука, Л. Леонова, К. Симонова, Н. Погодина, Б. Лавренева, Б. Ромашова, Вс. Вишневского и других.

Большая творческая работа ведется коллективом с местными авторами. В театре, например, впервые была поставлена пьеса великолукского драматурга П. Рудого «Этих дней не смолкнет слава», позже с успехом прошедшая во многих театрах нашей страны.

На гастролях в Ленинграде театр покажет три пьесы, созданные великолукскими драматургами в сотрудничестве с театром. Две из них — «Андрей Ставров» и «Горящие сердца» — написаны И. Шуром. Пьеса «Капитан Корнев» принадлежит перу молодого поэта Владимира Тютманова.

Кроме этих спектаклей, театр покажет ленинградским зрителям пьесу В. Розова «В добрый час!» и пьесу А. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын».

В спектаклях, поставленных главным режиссером театра А. Випманом и режиссерами Я. Хамармером и С. Скворцовым, примут участие ведущие артисты театра: заслуженный артист РСФСР Ф. Комов, артисты Н. Тельгаев, Е. Макарова, Е. Десятова, К. Светлова, Н. Шагов, М. Гулюкин, молодые артисты Е. Корсунь, Т. Лученкова, В. Серов и другие.

Артисты театра выедут с творческими отчетами на крупнейшие предприятия города.